
Pravila o ravnanju s piškotki 

Piškotek je informacija, ki jo na računalnik shrani spletna stran, ki jo obiščete. Običajno shrani 
vaše nastavitve in nastavitve za spletno stran, kot so želeni jezik ali naslov. Kasneje, ko 
ponovno odprete isto spletno stran, spletni brskalnik pošlje nazaj piškotke, ki pripadajo tej 
strani. To omogoča spletni strani, da prikaže personalizirane informacije. 

Piškotki lahko shranijo široko paleto informacij, vključno z osebnimi podatki (kot sta osebno 
ime ali e-poštni naslov). Vendar pa je te podatke mogoče shraniti le, če je to izrecno 
omogočeno, ker spletne strani ne morejo dobiti dostopa do informacij, ki jim jih niste dali, in 
ne morejo dostopati do drugih datotek na vašem računalniku. Privzete dejavnosti za 
shranjevanje in pošiljanje piškotkov uporabnikom niso vidne. Vendar pa lahko spremenite 
nastavitve internetnega brskalnika, tako da samostojno izberete, ali želite odobriti ali zavrniti 
zahteve za shranjevanje piškotkov, nato pa ob zapiranju internetnega brskalnika samodejno 
izbrisati shranjene piškotke in druge nastavitve. 

Nastavitve piškotkov 

S prilagoditvijo nastavitev piškotkov se odločite, ali boste dovolili, da se shranijo na vaš 
računalnik. Upravljanje in prilagajanje nastavitev piškotkov, kot smo omenili, je mogoče 
opraviti v spletnem brskalniku. Za informacije o nastavitvah piškotkov kliknite na ime 
spletnega brskalnika, ki ga uporabljate. Nekatere nastavitve so lahko odvisne tudi od naprave, 
s katero dostopate do interneta (namizni računalnik, tablični računalnik ali mobilni telefon) in 
niso vse na voljo v slovenščini. 

Če onemogočite piškotke, ne boste mogli uporabljati nekaterih funkcij na spletnih straneh 
https://mlinarslovenija.si kot je npr. spletna trgovina. 

Začasni piškotki ali sejni piškotki se odstranijo iz vašega računalnika, ko zaprete spletni 
brskalnik. Spletna mesta jih uporabljajo za shranjevanje začasnih informacij, kot so izdelki v 
nakupovalni košarici. 

Trajni ali shranjeni piškotki ostanejo na vašem računalniku, ko zaprete spletni brskalnik. 
Spletna mesta jih uporabljajo za shranjevanje informacij, kot sta uporabniško ime in geslo za 
prijavo, tako da se vam ni treba prijaviti vsakič, ko obiščete določeno spletno mesto. Trajni 
piškotki bodo na vašem računalniku ostali dneve, mesece in nekateri celo leta. 

Lastni piškotki prihajajo s spletnih mest, ki si jih ogledujete, in so lahko začasni ali trajni. Z njimi 
lahko spletna mesta shranijo podatke, ki jih bodo ponovno uporabila ob naslednjem obisku 
tega spletnega mesta. 

Piškotki tretjih oseb prihajajo iz vsebine drugih spletnih mest, na primer oglasov, ki se nahajajo 
na spletnem mestu, ki si ga trenutno ogledujete. S temi piškotki lahko spletna mesta sledijo 
uporabi interneta za namene trženja. 

Spletna stran https://mlinarslovenija.si uporablja piškotke, katerih glavni cilj je omogočiti 



boljšo uporabniško izkušnjo na naši spletni strani. 

MLINAR uporablja piškotke, in sicer: 

začasne piškotke (angl. Session cookies) – to so začasni piškotki, ki potečejo (in se samodejno 
izbrišejo), ko zaprete spletni brskalnik. Uporabljamo jih za omkupitiogočanje dostopa do 
vsebin in omogočanje delovanja https://mlinarslovenija.si; 

trajne piškotke (angl. Persistent cookies) – običajno imajo datum poteka daleč v prihodnosti in 
bodo ostali v vašem brskalniku, dokler ne potečejo ali dokler jih ročno ne izbrišete. 
https://mlinarslovenija.si uporablja trajne piškotke za funkcije, kot je »pomnjenje«. 

Trajne piškotke uporabljamo tudi za boljše razumevanje navad uporabnikov in za ustrezno 
izboljšanje spletnega mesta v skladu z načini uporabe s strani uporabnikov. Te informacije so 
anonimne – ne vidimo nobenih posameznih podatkov uporabnika. 

Uporabljamo več zunanjih storitev, ki uporabniku shranjujejo omejene piškotke. Ti piškotki so 
nastavljeni za normalno delovanje določenih funkcij, ki uporabnikom olajšujejo dostop do 
vsebin in njihovo skupno rabo z drugimi spletnimi storitvami. 

Merjenje obiska 

Naša spletna stran uporablja Google Analytics, spletno analitično storitev, ki jo zagotavlja 
Google, Inc. (»Google«). Podatki, ki jih piškotek ustvari o vaši uporabi naše spletne strani 
(vključno z vašim naslovom IP), bodo posredovani na Google in shranjeni na strežnikih v 
Republiki Irski, kjer bodo shranjeni največ 26 mesecev, nato pa bodo izbrisani. Google bo te 
podatke uporabil za ocenjevanje vaše uporabe naše spletne strani, sestavljanje poročil o 
dejavnostih spletne strani za upravljavce spletnega mesta in zagotavljanje drugih storitev, 
povezanih z dejavnostjo spletnih strani in uporabo interneta. Google lahko te podatke 
posreduje tudi tretjim osebam, če to zahteva zakon ali če te tretje osebe obdelujejo podatke 
v imenu podjetja Google. Google ne bo povezal vašega naslova IP z drugimi podatki, ki jih ima 
Google. Dodatne informacije o Googlovem pravilniku o zasebnosti so na voljo na naslovu 
http://www.google.com/privacy.html. 

Če želite določeni storitvi onemogočiti shranjevanje piškotkov, lahko to storite tukaj. 

Trenutno obstaja več spletnih strani za izklop shranjevanja piškotkov za različne storitve. Več 
o tem lahko izveste na naslednjih povezavah: 

http://www.allaboutcookies.org/ 
https://www.youronlinechoices.eu/ 

MLINAR S d.o.o 

quot;http:/www.google.com/privacy.html%26quot
quot;http:/www.allaboutcookies.org/%26quot
quot;https:/www.youronlinechoices.eu/%26quot

